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Uprzejmie informujemy, ze do Zamawiajacego wplynal wniosek o wyjasnienie tresci
Specyfikacji  Istotnych Warunkéw Zamdwienia w postgpowaniu prowadzonym na podstawie
przepisow ustawy z dnia 29 styczna 2004 r. Prawo Zamoéwieft Publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz.
1986) w trybie przetargu nieograniczonego dla zadania: ,,Przebudowa odcinka ulicy Krakowskiej
oraz ulicy Kolejowej w Otmuchowie” w ramach zadania ,, Poprawa warunkow transportowych na
obszarze powiatu Nyskiego poprzez przebudowe drogi 1632 O na odcinku Biala Nyska- Katkow oraz
odcinka ulicy Krakowskiej oraz ulicy Kolejowej prowadzgcych do terendw inwestycyjnych”.

Ponizej zamieszczam odpowiedzi na zadane pytania.

Numer referencyjny zaméwienia: 19/2018

Pytanie 1: Dotyczy § 2 projektu umowy
Zamawiajacy dopuszcza wykonanie przedmiotu umowy przy istnieniv wad i usterek o czym $wiadezy
chociazby procedura z § 28 ust. 4 wzoru umowy. Wnosimy o wykreslenie zwrotu ,,bez wad i usterek”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dokonuje zmiany projektu umowy w tym zakresie.

Pytanie 2: Dotyczy § 8 ust. 1 projektu umowy

Wobec tresci art. 29 PZP i obowigzku Zamawiajacego do jasnego i klarownego opisu przedmiotu
zamdéwienia wnosimy o wskazanie wszelkich zezwolent, zatwierdzerl i innych dokumentéw jakie
Wykonawca bedzie musial pozyskaé. Podnosimy, iz brak wiedzy w tym zakresie nie pozwala na
uwzglednienie zwigzanych z nim i koszidw, co moze czyni¢ oferty nieporéwnywalnymi.

Odpowiedz:

Wykonawca zobowigzany jest uzyskaé wszelkie zezwolenia o ktorych mowa w § 8 ust. 1 projektu
umowy zgodnie z przepisami prawa m. in.: Ustawa o drogach publicznych, ustawg Prawo budowlane
oraz dokumentacjg projektows. Zamawiajgcy udzieli w tym celu stosownych pelnomocnictw.

Pytanie 3: Dotyczy § 9 ust. 2 projektu umowy

Bledy projektowe mogg uniemozliwia¢ wykonanie przedmiotu zaméwienia w sposob ktéry pozwoli
spetnia¢ mu cel do jakiego zostal przeznaczony. Co za tym idzie Wykonawca celem zapewnienia
bezpieczensiwa uzytkownikéw infrastruktury drogowej bedzie musial wstrzymad si¢ z wykonaniem
przedmiotu zamoOwienia do czasu przedlozenia przez zamawiajgcego rozwigzaf zamiennych.
Wnosimy o wykreslenie lub potwierdzenie, iz Zamawiajacy nie bedzie wysuwal w stosunku do
Wykonawey roszczefi z tytulu nieprawidlowo wykonanego przedmiotu zamdwienia opartego na
blednej dokumentacji projektowej.

Odpowiedz:
Wykonawca zobowigzany jest wykonaé przedmiot zamoéwienia zgodnie z dokumentacja projektows.
Przypadki, ktére moga powodowaé zmiang umowy przewidziane sg w rozdziale XVII SIWZ.
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Pytanie 4: Dotyczy § 12 projektu umowy
Wnosimy o wskazanie terminu w jakim Wykonawca ma powiadomi¢ Zamawiajacego przed
dokonaniem zakrycia robdt.

Odpowiedz:
Wykonawca ma powiadomi¢ Zamawiajgcego na trzy dni przed dokonaniem zakrycia robét.

Pytanie 3: Dotyczy § 13 ust. 1 projektu umowy

Wykonawca bedzie realizowal niniejsze zamdéwienie wylgcznie w systemie ,,buduj”. Wykonawca nie
jest obowiazany posiadaé zasobéw dla prowadzenia prac projektowych. Wnosimy o wykreslenie
obowiazku.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dokonuje zmiany projektu umowy w tym zakresie.

Pytanie 6: Dotyczy § 13 ust. 3 projektu umowy
Wykonanie prac projektowych nie stanowi przedmiotu ninigjszego zamdwienia, Kwestia poprawnosci
dokumentacji lezy po stronie Zamawiajacego. Wnosimy o wykreslenie obowigzku.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dokonuje wykreslenia § 13 ust. 3 projektu umowy.

Pytanie 7: Dotyczy § 14 ust. 5 projektu umowy

Dopuszczalne jest wykonanie przedmiotu zaméwienia przy jednoczesnym stwierdzeniu wad i usterek.
W tym celu Zamawiajacy wyznacza termin na usunig¢cie wad i usterek na co wskazuje w protokole
odbioru koficowego. Wnosimy o usunigcie zwrotu ,,bez wad i usterek”.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dokonuje zmiany projektu umowy w tym zakresie.

Pytanie 8: Dotyczy § 14 ust. 7 projektu umowy

Kwestia rozliczenia zadania publicznego jest obowigzkiem Zamawiajacego. Jednoczesnie, zgodnie z
art. 29 PZP, powinien on przygotowa¢ dokumentacje przetargowa w sposob jasny i klarowny,
Wnosimy o konkretne okreslenie wymagane] dokumentacji powykonawczej lub wykreslenie
obowiazkow. :

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dokonuje zmiany projektu umowy w tym zakresie.

Pytanie 9: Dotyczy § 16 ust. 1 projektu umowy
Wnosimy o wyjasnienie co Zamawiajacy rozumie przez pojecia ,adekwatnos¢ i stabilnosé¢” w
odniesieniu do procesu budowlanego.

Odpowiedi: _
Wykonawca zobowigzany jest realizowaé zadanie zgodnie z obowigzujacymi przepisami prawa,
dokumentacja projektows oraz z przedstawionym harmonogramem robot.

Pytanie 10: Dotyczy § 20 ust. 2 pkt b) projektu umowy
Wnosimy o wyjaénienie co Zamawiajacy rozumie przez pojecie ,,dziatanie w ziej woli”
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Odpowiedz:
»~Dzialalnie w zlej woli” m. in. oznacza $wiadomos$¢ osoby dokonujacej okreslonej czynnosci, ze jej
dzialanie jest niezgodne z prawem lub zasadami wspoélzycia spolecznego.

Pytanie 11: Dotyczy § 22 ust. 1 projektu umowy

Wnosimy o wyszczegblnienie drog, sciezek rowerowych, $ciezek pieszych i torowisk na ktérych ma
zosta¢ utrzymany ruch w trakcie prowadzenia inwestycji. Pragniemy podniesé, iz za teren budowy
odpowiada kierownik budowy, a co za tym idzie celem zapewnienia bezpieczefistwa jest obowigzany
ograniczy¢ dostep do niego 0s6b trzecich.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dokonuje zmiany projektu umowy w tym zakresie.

Pytanie 12: Dotyczy § 22 ust. 2 projektu umowy

Wykonawca nie odpowiada za spory sgdowe ktorych strong jest Zamawiajacy, oraz nie jest ich strona,
co za tym idzie zgodnie z regulami okre$lonymi w kpc nie moze ponosi¢ powstalych tam kosztow.
Wnosimy © wykreSlenie obowigzku. Jednocze$nie wnosimy o wyjasnienie pojecia ,,wygody
publicznej” oraz ,,zbedne lub nadmierne zaktocanie™

Odpowiedz:

Zamawiajagcy nie dokonuje zmiany projektu umowy w tym zakresie.

Pojecia ,,wygody publiczne)” oraz ,zbedne lub nadmierne zakidcanie” przy wykonywaniu robdt
zwigzanych z przebudowg drég oznacza m. in. wykonywanie ich zgodnie z przepisami prawa w tym:
Ustawg o drogach publicznych oraz ustawa Prawo budowlane.

Pytanie 13: Dotyczy § 22 ust. 7 projekitu umowy

Wnosimy o wskazanie przez Zamawiajgcego obszaru na jakim naprawa nawierzchni bedzie
obowigzywala. Wnosimy o wprowadzenie obowigzku protokolamej inwentaryzacji nawierzchni wraz,
z dokumentacje fotograficzna.

Odpowiedz:
Zamawiajgey nie dokonuje zmiany projektu umowy w tym zakresie.

Pytanie 14: Dotyczy § 23 ust. 1 projekin umowy

Wykonawca odpowiada wylacznie za przekazany teren budowy, co za tym idzie wszelkie kroki jakie
moze podejmowaé ograniczaja si¢ do placu budowy. Wnosimy o ograniczenie obowigzku Wykonawcy
do ternu budowy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dokonuje zmiany projektu umowy w tym zakresie.

Pytanie 15: Dotyczy § 26 ust. 1 projektu umowy
Whnosimy o wyjasnienie pojecia ,,z nalezytym pospiechem”.

Odpowiedz:
L nalezytym posplechem oznacza m.in. wykonywanie robét zgodnie z harmonogramem oraz w
sposéb zapewniajgcy terminowe wykonanie zadania.
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Pytanie 16: Dotyczy § 28 ust. 3 projektu umowy

Zgodnie z przepisami Ustawy o VAT, Wykonawca ma obowigzek wystawi¢ fakturg VAT nie pozniej
niz 30 dnia od dnia wykonania ustugi budowlanej tj. od dnia podpisani a protokolu odbioru
koficowego ktory przypada na dzien 20.06.2018 r. lub wezeéniej. Zgodnie z Ustawg o terminach
platnodci w transakcjach handlowych, termin platnosci faktury nie moze byé w niniejszym przypadku
dhuzszy niz 30 dni, co oznacza, ze najdtuzszy mozliwy termin na rozliczenie niniejszej Inwestycji to
19.08.2019 r. pod warunkiem, iz Wykonawca wystawi fakture w ostatnim mozliwym dniu. Majgc to
na wzgledzie wnosimy o wykresélenie zapisu.

Odpowiediz:
Zamawiajacy nie dokonuje zmiany projektu umowy w tym zakresie.

Pytanie 17: Dotyczy § 30 ust. 5 projekin umowy
Majac na wzgledzie, iz Zamawiajacy w niniejszym zapisie w zakresie odpowiedzialnosci Wykonawcy
odnosi si¢ do pojecia winy, wnosimy o zmiang zwrotu ,,op6Znienie” na ,,zwloka”.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dokonuje zmiany projektu umowy w tym zakresie.

Pytanie 18: Dotyczy § 31 ust. 4 projektu umowy
Wnosimy o wskazanie zakresu prac ktory bedzie musial si¢ odbywaé na dzialkach prywatnych.

Odpowiedz:
Zakres prac ktory bedzie musial si¢ odbywa¢ na dziatkach prywatnych wskazany jest w dokumentacji
projektowej.

Pytanie 19: Dotyczy § 34 ust. 1 projektu umowy

Wykonawca nie ma obowiazku przeprowadzania przegladéw gwarancyjnych, jest to uprawnienie
nalezace do Zamawiajacego. Wykonawca usuwa wady i usterki stwierdzone w protokole odbioru
gwarancyjnego. Wnosimy o usunigcie lub zmiane zapisu i wyjasnieni e pojecia ,,moga by¢ wskazane™.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie dokonuje zmiany projektu umowy w tym zakresie.

Pytanie 20: Dotyczy § 36 ust. 1pkt a) projektu umowy
Zamawiajacy okreslit kare za odstgpienie od umowy w stopniu nieadekwatnym do przedmiotu
umowy, zakresu robot i wartodcei wynagrodzenia. Wnosimy o zmniejszenie kary,

Odpowiedz:
Zamawiajacy zastepuje W § 36 ust. 1pkt a) projektu umowy zapis ,,1 000 000,00 zt (stownie: jeden
milion zlotych 00/100)” zapisem ,,10% wynagrodzenia brutto przystugujgcego wykonawcy”.

mgr ing. Joh Wofniyk



